Конспект уроку №14

Тема: Властивості оксидів. Застосування оксидів

Мета: закріпити знання про класифікацію оксидів, їх фізичні та хімічні властивості, розглянути застосування оксидів; закріпити вміння складати рівняння хімічних реакцій, що характеризують хімічні властивості оксидів.

Обладнання: роздатковий матеріал, мультимедійний проектор, комп’ютер

Тип уроку: З (Т-М)

Форми роботи: бесіда, робота в парах, робота з підручником, самостійна робота, прийоми «Лови помилку», «Самоперевірка», «Наведи порядок», «Взаємоперевірка» 

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

На сьогоднішньому уроці ми з вами ще раз згадаємо клас сполук оксиди.

ІV. Робота в парах.

Всі завдання по мірі виконання перевіряються за допомогою проектування на екран. Здійснюється самоперевірка, відповіді коментуються.

1) Прийом «Наведи порядок»

2) Речовини оксиди двох з складаються елементів Оксиген які складні один яких з обов’язково.

3) Оксидам кислоти кислотним відповідають.

4) Оксидів металів валентністю з чотирьох основних менше до відносяться оксиди.

5) Основи основним відповідають оксидам.

6) Оксиди кислотних до відносяться оксидів неметалів металів та валентністю чотирьох більше з.

1. Класифікувати оксиди: CaO, CO2, N2O, CuO, Al2O3, SO3, Mn2O7, СO, SnO, Cl2O7, P2O5, K2O, BeO. 

2. Дописати рівняння реакцій:

1) Mg + O2 →

2) Na + H2O →

3) BaO + H2O →

4) SO2 + H2O →

5) K2O + SO3 →

6) SiO2 + NaOH →

7) FeO + H2 →

8) Al2O3 + HCl →

3. Прийом «Лови помилку»

1) CaO + H2O → H2CaO2
2) SO2 + Na2O → Na2SO4
3) SO3 + H2O → S(OH)6
4) CuO + H2SO4 → Cu2SO4 + H2O

4. Робота з підручником: застосування кислот.

Учні самостійно опрацьовують матеріал. Після опрацювання відбувається обговорення.

VІ. Cамостійна робота

Скласти рівняння можливих реакцій згідно таблиці:
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Прийом «Взаємоперевірка». Відповіді проектуються на екран.

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання

